
HRADIŠTĚ A, DÚ14a, 06.12.2021, 

Taktika a koncovky 

 

 

1.příklad     Bílý na tahu (pš 1/132) 
XABCDEFGHY 
8rsnl+-+ktr( 
7zppzp-+pzpp' 
6-vl-+-+-+& 
5+-+q+-+-% 
4-+-zpN+-+$ 
3wQ-+-+N+-# 
2PzPP+-mKPzP" 
1tR-vL-tR-+-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

3.příklad     Bílý na tahu (pš 3/240) 
XABCDEFGHY 
8r+-+kvl-tr( 
7zp-zp-zp-zpp' 
6qzp-zp-+-+& 
5sn-+PsN-vL-% 
4-+-+Q+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2PzPP+-+PzP" 
1tR-+-mK-+R! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

 

první strana ze tří 

 

 

 

2.příklad     Bílý na tahu (pš x376) 
XABCDEFGHY 
8rsnl+-mk-tr( 
7zpp+nvl-zpp' 
6-wq-+p+-+& 
5+N+pzp-+Q% 
4-+-zp-+-zP$ 
3+-+L+-tR-# 
2PzPPvL-zPP+" 
1tR-+-mK-sN-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

4.příklad     Bílý na tahu (pš x291) 
XABCDEFGHY 
8rsnl+-mkr+( 
7zppzpp+-zpp' 
6-+-+-+-sn& 
5+-+-+-+L% 
4-+-+P+-+$ 
3+Q+-+N+-# 
2PvL-+KzPqzP" 
1tR-+-+-+-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

 



HRADIŠTĚ A, DÚ14a, 06.12.2021, 

Taktika a koncovky 

(ŠK Biolek 010,2) 

 

 

K :-) 

 

 

 

1.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-zp-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-mk-mK-+$ 
3+P+-+-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 
3.příklad Bílý na tahu 

XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-zp-+-+-+& 
5+-+K+-+-% 
4-+-+-mk-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+P+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 
 
 

 

!!! Pod každý diagram napište 

první tah a jak partie dopadne !!! 

 

druhá strana ze tří 

 

k :-( 

 

 

 

2.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-zp-+& 
5+-mK-+-+-% 
4-+-+k+-+$ 
3+-+-+-zP-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 
4.příklad Bílý na tahu 

XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+p+-+-+-' 
6-+-+-+k+& 
5+-+-+-+-% 
4-+PmK-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 
 

 



HRADIŠTĚ A, DÚ14a, 06.12.2021, 

Taktika a koncovky 

(ŠK Biolek 009,1) 

 

 

K 

 

 

 

1.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7zp-+-+K+-' 
6P+-+-+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+k+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 
3.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7zp-+-+ +-' 
6P+-+K+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-mk-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 
 
 

 

!!! Pod každý diagram napište 

první tah a jak partie dopadne !!! 

 

třetí strana ze tří 

 

k 

 

 

 

2.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+K+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-mk-+-+p# 
2-+-+-+-zP" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 
4.příklad Bílý na tahu 

XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-mK-+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+k+-+$ 
3+-+-+-+p# 
2-+-+-+-zP" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 
 

 


